



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11489期 今日八版 市中区域十二版

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年7月3日

星期五

农历乙未年五月十八

A版

## 全省新型农村合作金融试点工作会议座谈会在我市召开

郭树清出席并讲话 王军民主持

夏耕赵润田杨鲁豫张新起蒿峰李同道李峰参加

**本报滕州讯** 7月1日,全省新型农村合作金融试点工作座谈会在滕州召开,会议总结了我省试点工作进展情况,分析试点中存在的困难和问题,对下一阶段试点工作作出安排部署。省委副书记、省长郭树清出席会议并讲话,省委副书记王军民主持会议。副省长夏耕、赵润田,济南市委副书记、市长杨鲁豫,青岛市委副书记、市长张新起,省政府秘书长蒿峰及全省各市市长、省直有关部门、金融机构负责人;市委书记、市人大常委会主任李同道,市委副书记、市长李峰,市委常委、滕州市委书记董沂峰,市委常委、秘书长孙欣亮,副市长、市中区委书记霍高原,副市长王新宁,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、市财政局局长尹克同参加会议。

郭树清指出,开展新型农村合作金融试点是落实中央十八届三中全会决定精神的一项具体举措,各级各部门要深入学习党中央国务院关于发展农村互助金融的一系列指示,深刻认识开展试点工作的重大意义,在现有农村金融服务体系基础上,探索发展新型农村合作金融,在农民专业合作社生产销售合作基础上,嫁接发展信用合作新机制,为全国农村金融改革趟出一条新路子,提供可复制、可借鉴、可推广的新经验。

郭树清强调,各级各部门要自觉把试点工作摆在突出位置,坚持有部署、有督查、有问责,开拓创新,真抓实干,创造性地把改革试点任务落实到位。把握好试点工作任务方向,本着审慎经营、审慎监管的原则,坚持信用互助试点设置的基本门槛、基本程序、基本红线。要全面系统地加强学习,掌握信用互助业务新规则,保证试点的正确方向。坚持社员制、封闭性原则,把信用合作限定在已有生产经营关系的社员内部,不允许扩展到合作社之外。既不吸收外面的存款,也不向外面贷款,不设资金池,不承诺固定回报。在严控风险外溢的前提下,尊重基层和群众的首创精神,鼓励具体业务创新,探索形成符合当地发展需要的信用互助合作的新形式。要制定完善切实有效的扶持政策,积极研究制定融资担保、信用评级、风险补偿、费用补助等简单对路、切实管用的配套扶持政策。

郭树清要求,在新型农村合作金融试点工作中,要充分调动合作社及社员积极性,处

理好政府引导与合作社社员自愿的关系,激发广大合作社社员参与试点的积极性、主动性。坚持民主管理、自主经营的基本原则,让社员群众自己做主,自己了解风险,控制风险。要按照信用互助规章制度健全完善、业务规则得到充分应用、潜在风险得到有效控制、信用互助业务能可持续的标准,精心筛选培育试点示范社。要发挥好合作托管银行的作用,主动上门提供便捷高效的服务,研究开发特色信贷产品,积极做好全方位的服务。对于已有的各种信用互助业务,要加强引导和监管,严格限制其活动范围,及时发现非法集资苗头,把区域性风险消除在萌芽状态。

郭树清还就加快农村信用社规范改制工作提出要求。强调各级政府要明确责任,将农

信社银行化改革列入工作规划,从不良贷款清收、优质资产置换、财政支持、引进战略投资者等方面研究政策,争取明年上半年基本完成改革任务。王军民在主持讲话中要求,各级各部门一定要提高思想认识,增强使命感和责任感,切实把新型农村合作金融试点工作作为今年全面深化改革的一项重要任务,加强协调配合,形成工作合力,圆满完成中央交给山东的试点任务。会上,枣庄、潍坊、临沂市和滕州市、寿光市、河东区政府,五个试点专业合作社,农行山东省分行、省农信联社等单位作了发言。会前,与会代表实地考察了滕州市祥龙马铃薯专业合作社、级翔果菜专业合作社两家试点单位。

(记者 崔累果 李鲁)

## 市政府召开第65次常务会议

李峰主持

**本报讯** 7月2日上午,市委副书记、市长李峰主持召开市政府第65次常务会议,研究部署运用财政政策措施进一步推动全市经济转方式调结构稳增长、完善机关事业单位工资制度、加快创新驱动发展、推动规模以上企业规范化公司制改制等工作。市委常委、副市长秦元祥,副市长赵联冠、张鲁军、霍高原、张兵、霍媛媛,市政府副职、科技局局长付廷安,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、市中区委书记贾继湘,市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席会议。

会议强调,完善机关事业单位工资制度,是中央作出的重要部署,各级要坚定不移地执行好国家的政策,抓好实施意见的落实。要积极筹措资金,为工资调整提供保障。要加快工资调整的报批、审批,跟上全国全省的改革步伐。

(下转 A2 版)

## 市政府党组理论学习中心组

## “三严三实”集中学习研讨会举行

李峰主持并讲话

**本报讯** 7月2日,市政府党组理论学习中心组“三严三实”第一专题集中学习研讨会议举行,市委副书记、市长李峰主持。市委常委、副市长秦元祥,副市长赵联冠、张鲁军,副市长张兵、霍媛媛,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、市中区委书记贾继湘,市政府党组成员、市财政局局长尹克同参加。

李峰在讲话中指出,习近平总书记关于“三严三实”的重要论述,指明了党员干部的修身之本、为政之道、成事之要。每一名党员干部都必须清醒地认识到,只有不断加强党性修养、提升道德境界,才能守住高洁、净化灵魂。一要把修“志”作为“严以修身”的前提。始终坚定理想信念,坚定道路自信、理论自信和制度自信,用中国特色社会主义理论体系武装头脑、指导实践、推动工作。始终保持对党忠诚,坚决执行中央决定,坚决维护中央权威,当好政治上的“明白人”。始终严守党的纪律,按规矩办事、按制度办事,按程序办事。二要把修“德”作为“严以修身”的基础。修浩然正气之德,带头践行社会主义核心价值观,

(下转 A2 版)



## 滕州提前完成“十二五”节能目标

**本报滕州讯** “十二五”期间,滕州市坚定不移加强生态建设,推动绿色低碳发展,大力实施节能减排工程,积极调整产业结构,稳步推进淘汰落后产能,严控新上高耗能、高排放项目,突出做好重点领域、重点行业的节能工作,节能降耗工作取得了明显成效。

6月25日,经有关部门审核确认并正式反馈,滕州市2014年万元GDP能耗为1.0032吨标准煤,比2013年下降5.55%;万元GDP电耗为591.88千瓦时,比2013年下降9.42%。“十二五”前四年,全市万元GDP能耗累计下降18.47%,提前完成“十二五”下降17.4%的任务目标。

(记者 李明)

→省委副书记、省长郭树清在市委书记、市人大常委会主任李同道,市委副书记、市长李峰陪同下视察。

(记者 刘品 摄)

## 军地携手谱双拥新曲

——我市“拥军优属,拥政爱民”工作纪实

本报记者 徐光

枣庄,是具有拥军优属、拥政爱民光荣传统的革命老区。近年来,市委、市政府始终以部队官兵和优抚对象满意度为最高标准,以巩固和发展新型军政军民关系为目标,以落实双拥优抚安置政策为重点,坚持走军民融合式发展之路,全市双拥工作不断取得新进展、新突破。广大驻枣庄部队官兵视驻地为故乡,积极投身地方经济社会建设,尤其是在抢险救灾、扶贫帮困、文明创建等方面做了大量卓有成效的工作,展示了“威武之师、文明之师”的良好形象。2011年,我市首次荣膺“全国双拥模范城”称号,顺利实现全省双拥模范城“四连冠”。

### 加强领导创新措

### 双拥氛围营造好

近年来,我市坚持把做好双拥工作作为一项重要职责、一项战略任务,强化领导,健全机制,做到“四个纳入”:即:把双拥工作纳入经济社会发展和部队建设的总体规划;纳入重要的议事日程;纳入干部培训体系;纳入年度述职报告和年度考核内容,切实做到有部署、有考核、有落实、有奖罚。确保军地各单位履责、执行、落实到位,促进双拥工作的开展。此外,针

对人员变动,及时调整市双拥工作领导小组成员,做到了“四有”、“三落实”即:有人员、有牌子、有房子、有经费,任务落实、经费落实、措施落实。全市镇(街)、村(居)均成立了拥军优属服务小组、双拥工作站。

同时,我市还通过开展形式多样、内容丰富的国防教育和双拥宣传活动,营造了良好的双拥氛围。

重视发挥国防教育基地的阵地作用。近年来,我市已建成国家、省、市国防教育基地39个,每年接受教育人数达60余万人次。此外,市五大

班子领导每年坚持参加“军事日”活动,强化国防意识。我市连续13年“国防日”在光明广场举行了“国防在我心中”军地万人签名活动……

各级宣传部门在广播、电视、报刊、网络等新闻媒体上开辟双拥专栏、专题,大规模宣传我市在双拥工作中涌现的先进单位和个人,弘扬双拥光荣传统,讴歌军政军民团结。

### 拥军优属办实事

### 排忧解难见成效

我市始终把支持部队建设摆在双拥工作的重要位置上,牢牢把握军民融合、寓军于民的方针,高度重视地方建设与

部队建设之间的合作和支持关系,大力支持国防和驻枣部队建设,有效解决了优抚对象和现役军人军属的后顾之忧。

科技拥军举措更加务实。市双拥工作领导小组部分成员单位筹集80多万元,购买图书10万余册,帮助部队建立军营书室16个。枣庄学院、市农业局、市科技局免费为官兵举办文化补习、计算机维修、烹饪、电器修理、大棚种植技术等培训班12期,培训学员1620名。枣庄职业学院为驻枣部队先后培训4批近800名电脑技术人才,有221名官兵拿到了全国统一颁发的计算机等级证书。

法律拥军成果更加丰硕。我们在中级法院、市司法局、枣庄军分区分别设立了维护国防利益和军人军属合法权益合议庭、法律援助工作站和法律咨询站,

(下转 A2 版)

## 全市城乡环卫一体化年中考核成绩揭晓

**本报讯** 7月2日,记者从全市城乡环卫一体化工作调度会上获悉,今年全市城乡环卫一体化年中考核成绩揭晓,滕州市获得第一名。

按照全市城乡环卫一体化建设工作目标要求,市城乡环卫一体化建设领导小组对各区(市)、枣庄高新区的工作进行了年中考核。各区(市)、枣庄高新区总成绩见附表。

(记者 徐光)

名次	区市名称	工作成效考核成绩(40%)			群众满意度	总成绩
		资料考核成绩(35%)	村庄整治考核成绩(35%)	城市环境综合整治考核成绩(30%)	调查成绩(60%)	
1	滕州市	91	85.15	97.83	94.38	93.03
2	市中区	86	84.35	97.5	95.32	92.74
3	山亭区	90	85.34	97.5	93.02	92.06
4	峄城区	85.5	80.47	97.37	94.11	91.39
5	台儿庄区	82	79.8	97.43	94.19	90.86
6	薛城区	84	81.99	97.03	92.31	90.27
7	高新区	81	71.84	96.87	88.15	85.91

先正达打假举报热线

13916700449

先正达公司向社会各界征集各种假冒、侵权先正达农药和种子产品的线索。

我们对所有举报者及情报进行保密并对举报线索的价值进行评估;根据线索价值和实际查获情况,奖励举报人先正达产品或1千—10万元人民币不等的奖金。

对举报线索价值评估及奖励计算方法的最终解释权归先正达公司。

## 关于举办《铭记历史·珍爱和平》红色珍邮展活动的通知

为纪念中国共产党建党94周年》、《中国人民抗日战争暨世界反法西斯胜利七十周年》和广大集邮爱好者对红色系列集邮藏品的需求,中国邮政集团公司枣庄市分公司将于2015年7月4日(星期六),在集邮营业厅举办大型红色珍邮展活动,通知如下:

### 活动内容:《铭记历史·珍爱和平》大型红色珍邮展。

活动时间:2015年7月4日(星期六)上午9时。

活动地点:中国邮政集团公司枣庄市分公司集邮营业厅(原枣庄市邮政局门南侧)。

咨询电话:0632-3226621

它们不仅是迷人的小纸片,更是邮票中的国宝文物。红色经典、稀缺珍邮,机会难得,值得拥有。欢迎广大集邮爱好者和收藏者届时前来咨询鉴赏!

## 绿孔雀提醒您:

廉洁自律,以身作则,恪尽职守,励精图治。



●●●●●